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Тема: Числа.
Мета: повторити лексичні одиниці за темою «Числа      
    від 1 до 10»;

           закріпити знання, уміння та навички,     


    сформовані на уроках;

           розвивати пізнавальний інтерес, пам’ять, увагу,      
    чуття мови;

           сприяти розвиткові самостійності мислення і 

    вміння працювати в групах;

           виховувати позитивне ставлення до вивчення         
    англійської мови та прищеплювати любов до   
       
    англомовної поезії.
Обладнання: катки з числами, лічильний матеріал,   



  набір “Funny numbers”,ілюстрація до 



  вірша, картки з завданнями НО1, НО3, НО4, 
                       ігрове поле НО2, кубик, фішки для кожної 


  четвірки учнів, картки з домашнім 
 



  завданням НО5, НО6.
Хід уроку

І. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення.
1. Привітання. Введення в іншомовну атмосферу.
Бесіда з дітьми.

T: What’s that?

( Показую картки з числами. Діти називають числа.)
T: Do you like to count?
2. Повідомлення теми та мети уроку.

T: Today we’re going to revise the numbers, to learn a new poem and to play games.

3. Фонетична розминка.

А. Показую картки з набору на яких є якісь предмети, наприклад 5 яблук, тоді діти називають числа і предмет (таким чином повторюємо і множину іменників).
В. Учні декламують вірш, який вивчали раніше.

One, one, I see the sun,

Two, two, I see you,

Three, three, I see a tree,
Four, four, I see the floor.

ІІ. Основна частина уроку.

1.Вивчення вірша.

T: Look at the picture and listen to the poem. Repeat it.

Вивчаємо вірш, використовуючи прийом повторення за вчителем, декламація вірша рядами, групами, парами, по черзі.

One, one, one, little dogs run.
Two, two, two, cats see you.

Three, three, three, birds in the tree.

Four, four, four, rats on the floor.

2. Повторення лексичних одиниць.

НО1: А. З’єднай числа і слова.
В. Знайди і обведи слова. Назви слово, яке ти обвів двічі.
	T
	E
	V
	I
	F
	O
	U
	R

	X
	I
	S
	E
	V
	E
	N
	U

	I
	G
	E
	E
	R
	H
	T
	O

	S
	H
	E
	N
	I
	N
	E
	F

	X
	T
	W
	O
	N
	E
	T
	X


Answer: One, four, six, nine.
3. Гра « Математика».

T: Let’s count.

5 plus 5 is 10.

10 minus 3 is 7.

Далі учні самостійно ланцюжком розв’язують приклади, записані на дошці, проговорюючи арифметичні дії.
2+3            8-4         1+4       3-2         4+5         6-3

6+2            9-1         2+8       4-3         3+6         5-2

9+1            6-4         6+3       7-5         7+1         7-2

4. Гра “Follow the instruction”.
Грають в командах по 4 учні. У кожної четвірки є кубик, ігрове поле, 4 фішки, аркуші паперу. Кожний учень обирає собі фішку. Спочатку за допомогою учнів «читаю» гру, щоб ні в кого не виникло труднощів. Учні визначають, хто буде першим, другим, третім, четвертим, за допомогою вірша. 

1 potato, 2 potatoes, 3 potatoes, 4,
5 potatoes, 6 potatoes, 7 potatoes, more,

You are out.

Далі починається гра.

НО2
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5. Гра “Memory Game”.

Граємо у «Сніговий ком». Один з учнів називає слово. Інший повторює попереднє слово, додає своє, третій повторює два попередніх , додає своє. Учень, що забув якесь слово, вибуває з гри.
T: Let’s play “The Snowball Game”. The task is tell the words one by one. You should repeat all the words said before and add your own word. One to forget any word of the chain leaves the game.
6. Розминка.
Учні отримують картки з малюнком, їхнє завдання – з’єднати цифри за порядком.

НО3
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7.Телефонний номер.

Учні працюють у четвірках, кожен отримує картку з телефонним номером. Учень повинен продиктувати свій номер та записати номери інших членів команди.

T: Say the phone number to your partner. Write the numbers of your partners.  
HO4:

	Card 1
	Card 2
	Card 3
	Card 4

	389216
	235897
	980978
	465783

	117785
	369948
	498309
	348598

	178819
	628372
	123657
	485729

	641948
	859836
	387492
	876564


ІІІ. Заключна частина уроку.

1.Домашнє завдання.
T: Put the letters in the right order.
HO
T: Do the crossword at home.

HO6
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The odd number is 1.





2. Підведення підсумків уроку.

 Виставляю оцінки та пропоную продекламувати вірш, який вивчили протягом уроку.
four





ten





10





5





nine





7





five





4





six





seven





9





6





eightt





3





two





8





one





1





2





three





Склади слова з поданих літер.


ent –                                             enni - 


wto –                                            rufo - 


ixs –                                             eesnv - 


noe –                                            githe - 


veif –                                           tereh - 














